
令和８年２月定例会 

総務委員会   

 

企画部長 説明要旨 【Ｒ７補正予算】 

 

 企画部長の北村でございます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 最初に、「県民交流プラザ和歌山ビッグ愛」「和歌山ビッグホエー

ル」「武道・体育センター和歌山ビッグウエーブ」の施設管理業務に

関連し、指定管理者である公益財団法人の職員と委託業者が、不正

な金銭の授受をした疑いで逮捕・起訴されるという事案が発生しま

した。 

指定管理者に対しては、事案の詳細な報告とともに、指定管理業

務の適切な執行、職員への法令等の遵守の徹底、内部管理体制の再

点検を求めており、今後は、その実施状況を継続して確認し、適正

な指定管理業務の確保に努めてまいります。 

 

それでは、今議会にお願いしております令和７年度補正予算につ

いて、御説明いたします。 

 

企画部関係につきましては、一般会計で、 

１億２，４４４万３千円の減額をお願いしておりますが、そのうち

主なものを御説明いたします。 

 

まず、補正予算説明書「出」の５ページを御覧ください。 

第２款「総務費」第１項「総務管理費」第１０目「諸費」のうち、

国際課の「５ 日本語学習環境整備」で４５０万円の減額をお願い

しております。これは、在住外国人に対する日本語教室の実施にあ

たり、実施形態をオンラインのみとしたこと等に伴う減額でござい

ます。 

 

次に、「出」の７ページを御覧ください。 



第２款「総務費」第２項「企画費」第２目「計画調査費」のうち、

企画課の「２ データ利活用推進」で９２４万３千円の減額をお願

いしております。これは、会計年度任用職員であるデータサイエン

ス専門員について、採用に至らなかったこと等による減額でござい

ます。 

 

次に、「出」の７８ページを御覧ください。 

第１０款「教育費」第１項「教育総務費」第７目「私立学校費」

の文化学術課の「１ 私立学校振興」で９，４１６万円の減額をお

願いしております。これは、生徒数及び園児数の減少に伴う「高等

学校等経常費補助金」の減額等によるものでございます。 

 

次に、「出」の８６ページを御覧ください。 

第１０款「教育費」第７項「保健体育費」第２目「体育振興費」

のうち、スポーツ課の「２ 国民スポーツ大会・近畿ブロック大会

派遣」で１，１７４万６千円の減額をお願いしております。これは、

派遣選手数の減少による減額でございます。 

 

次に、「出」の８７ページを御覧ください。 

同じく第３目「体育施設費」の「２ 和歌山ビッグ愛・ビッグホ

エール・ビッグウエーブ維持運営管理」で８２６万８千円の減額を

お願いしております。これは、予定しておりましたビッグ愛、ビッ

グホエール、ビッグウエーブの３施設の修繕にかかる入札差額によ

る減額でございます。 

 

続きまして、繰越明許費について御説明いたします。 

「雑」の７ページを御覧ください。 

第１０款「教育費」第１項「教育総務費」のうち、「私立学校振興」

で５１４万８千円の繰越をお願いしております。これは、物価高騰

等の影響を受けている私立学校に対し、光熱費等を支援する補助金

ですが、申請から交付に至る期間が非常に短く、年度内に対応でき

ない学校があると見込まれるため、一部を繰り越すものでございま

す。 



 

 次に「雑」の８ページをご覧ください。 

第１０款「教育費」第７項「保健体育費」のうち、「和歌山 

ビッグ愛・ビッグホエール・ビッグウエーブ維持運営管理」で

８，１７６万９千円の繰越をお願いしております。これは、和歌山

ビッグ愛の空調熱源設備改修工事に係る経費ですが、工事の施工に

伴い発生する騒音、振動等への対応について、調整に不測の日数を

要したため、繰り越すものでございます。 

 

 以上、簡単ですが、企画部関係の補正予算の説明を終わらせてい

ただきます。 

 御審議のほど、よろしくお願いいたします。 


	企画部長

